证券代码: 002036 证券简称: 联创电子 公告编号: 2021—100

债券代码: 112684 债券简称: 18 联创债 债券代码: 128101 债券简称: 联创转债

联创电子科技股份有限公司 关于各方签署《解除一致行动人协议》 暨实际控制人、控股股东变更的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏。

联创电子科技股份有限公司(以下简称"公司")于 2021年11月3日收到实际控制人韩盛龙、控股股东江西鑫盛投资有限公司(以下简称"江西鑫盛")及其一致行动人陈伟、万年县吉融投资管理中心(有限合伙)(以下简称"万年吉融")、金冠国际有限公司(以下简称"金冠国际")出具的《解除一致行动人协议》(以下简称"《协议》"),各方经协商一致于 2021年 11月 3日签署了《解除一致行动人协议》,约定解除各方一致行动关系的安排。现将具体情况公告如下:

一、相关股东持股情况

截至 2021 年 11 月 3 日,实际控制人韩盛龙、控股股东江西鑫盛及一致行动 人陈伟、万年吉融、金冠国际持有公司股票情况如下:

| 序号 | 股东名称 | 持股数量(股) | 占截至 2021 年 10 月 29 日 公司总股本的比例(%) |
|-----|------|---------------|-------------------------------------|
| 1 | 韩盛龙 | 673, 348 | 0.06 |
| 2 | 陈伟 | 0 | 0 |
| 3 | 江西鑫盛 | 105, 000, 986 | 9. 88 |
| 4 | 万年吉融 | 2 | 0 |
| 5 | 金冠国际 | 0 | 0 |
| 合 计 | | 105, 674, 336 | 9. 94 |

二、原《一致行动人协议书》的签署情况

2019年6月28日,韩盛龙、陈伟及其一致行动人江西鑫盛、万年吉融、金冠国际续签《一致行动人协议书》,相关内容详见2019年7月1日刊登的指定信息披露媒体《证券时报》、《证券日报》、《中国证券报》、《上海证券报》和巨潮资讯网(www.cninfo.com.cn)的《关于实际控制人、控股股东续签一致行动协议的公告》(公告编号:2019-056)。

三、《解除一致行动人协议》的主要内容及签署情况

2021年11月3日,韩盛龙、江西鑫盛及其一致行动人陈伟、万年吉融、金冠国际已签署的《解除一致行动人协议》,主要内容如下:

- 1. 自本协议签字之日起,原一致行动协议中约定的各方权利义务终止,各方行使股东权利不再保持一致行动,各方应各自按照法律、法规等规范性文件及公司章程的相关规定独立行使其股东权利。
 - 2. 《解除一致行动人协议》自协议各方签署之日起生效。

四、签署《解除一致行动人协议》对公司的影响

- 1、 本次一致行动关系解除后,公司实际控制人由韩盛龙、陈伟变更为韩盛龙,控股股东由江西鑫盛、金冠国际变更为江西鑫盛。
- 2、本次一致行动关系解除的行为不违反《公司法》、《证券法》等有关法律、法规和规范性文件的规定;不存在违反各自所作承诺的情形。
- 3、本次一致行动关系解除后,不会导致公司控制权发生变化,不会对公司 治理结构及持续经营产生影响。

五、备查文件

《解除一致行动人协议》特此公告。

联创电子科技股份有限公司董事会 二零二一年十一月五日